



По информации из СМИ о падении 4-х летнего ребенка в открытый канализационный люк следственными органами организована доследственная проверка



5 декабря 2018 года в ходе мониторинга средств массовой информации на сайте одного из информационных агентств выявлена информация о том, что в минувшие выходные в центре г. Шумиха Шумихинского района Курганской области 4-летняя девочка провалилась в открытый люк во время прогулки с родителями. Ребенка удалось вытащить благодаря помощи прохожих неравнодушных граждан.

По данному факту следственными органами СКР по Курганской области организовано проведение доследственной проверки, в ходе которой будет проверена информация, изложенная в публикации, а также дана уголовно-правовая оценка действиям (бездействию) лиц, ответственных за содержание и эксплуатацию канализационного колодца.



После установления всех фактических обстоятельств по результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1278165>